



## VALENTÍN A PLESOVÁ SEZÓNA V PLNOM PRÚDE, REZORT PIEŠŤANY POZÝVA VO FEBRUÁRI AJ NA KARNEVALY, FAŠIANGY A DETSKÉ PODUJATIA

**Február bude v piešťanskom regióne taký, ako má byť – plný zábavy, tanca a hudby. Na programe sú plesy, karnevaly, fašiangové veselice, koncerty, gastro večery, divadelné komédie, klubová zábava a pripravených je aj mnoho akcií pre rodiny s deťmi. Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany pozýva aj na komentované prehliadky venované kúpeľným lekárom.**

Piešťany, 1. februára 2025 – Február je tradične mesiacom zábavy, piešťanský región ju ponúkne veľkým aj malým. Hneď v prvý februárový deň sa bude v Kultúrnom dome v Ostrove konať Detský karneval, v Hlohovci sa zabavia na spoločenskom stretnutí rybárov a v Krakovanoch sa uskutoční 9. ročník Fašiangovej plesanice. Hotel Thermia Palace bude vo februári hostiť Ples Medzinárodného klubu SR & Slovensko-rakúskej obchodnej komory, hlohovská Viecha Jašter zasa Prvý Novoštvrtský ples. Plesová sezóna bude pokračovať piešťanským Plesom športovcov, Latino plesom 2025 a 1. swingovým plesom Swing night v Elektrárni Piešťany.

*„Zábavu ponúkajú aj divadelné predstavenia,“ informuje Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. „V podaní divadla GUnaGU uvidíme v hlohovskom Kine Úsmev komédiu Nízkočuný život. Piešťanský Dom umenia uvedie komédiu divadla Studio Dva s názvom Mňa nezadusíš a v Empírovom divadle v Hlohovci odohrá divadlo Artynas komédiu Poplach v hoteli Westminster. Divadelníci z Artynasu majú pripravenú aj komédiu Nebožka svokra, predstavenie sa bude konať v Dome umenia. V Kultúrnom dome v Drahovciach sa Divadlo DINO predstaví s komédiou Doma je doma. Návštevníkov piešťanského regiónu čaká aj koncert Janka Ledeckého, hudba a zábava v Mango Music Clube či v bare Phoenix by Heaven.“*

Február je aj mesiacom valentínskych vyznaní. Sviatok zalúbených môžu obyvatelia a návštevníci piešťanského regiónu osláviť na mnohých podujatiach.

*„Spomením napríklad valentínsky koncert speváckeho tria LA GIOIA, valentínsku večeru s koncertom Dávida Bíleka v hoteli Thermia Palace, valentínske prechádzky po hrade Beckov, Valentín na Hlohovskom zámku,“ hovorí Tatiana Nevolná. „Pozývam aj na obľúbené*



komentované prehliadky, ktoré sú už stabilnou súčasťou našej ponuky podujatí. Vo februári budú témou prehliadok piešťanskí kúpeľní lekári a miesta, ktoré sú s nimi spojené.“

Mnoho podujatí je pripravených pre deti. Okrem detských karnevalov napríklad tanečné a hudobné vystúpenia, podujatie pre deti na hlohovskej hviezdárni, detské filmové premietania, workshopy aj divadelné predstavenia.

„Február je i mesiacom dobrého jedla, preto piešťanskí organizátori pozývajú aj na gastro večery s párovaním jedla a vína alebo na ochutnávku zabijačkových špecialít“ dopĺňa Tatiana Nevolná. „Na všetky podujatia srdečne pozývam obyvateľov aj návštevníkov nášho regiónu. Kompletný prehľad podujatí neustále aktualizujeme na našej stránke <https://kalendar.rezortpiestany.sk/podujatia>.“

### Z februárových podujatí vyberáme:

- 3.2. **Nízkotučný život**, divadelná komédia, Kino Úsmev, Hlohovec
- 7.2. **Ples Medzinárodného Klubu SR & Slovensko – rakúskej obchodnej komory**, Thermia Palace, Kúpeľný ostrov, Piešťany
- 12.2. **Koncert LA GIOIA**, valentínsky koncert, Kinosála KSC Fontána, Piešťany
- 14.2. **Valentínska večera spolu s koncertom Dávida Bíleka**, Thermia Palace, Kúpeľný ostrov, Piešťany
- 14.2. **Mňa nezadusíš**, divadelná komédia, Dom umenia, Piešťany
- 14.2. **Poplach v hoteli Westminster**, divadelná komédia, Empírové divadlo, Hlohovec
- 15.2. **Valentín na Hlohovskom zámku**, Hlohovský zámok, Hlohovec
- 17.2. **Sit Down s Veronikou**, diskusný formát, Elektrárňa Piešťany, Piešťany
- 19.2. **Koncert Ludovico Einaudi pri sviečkach**, klavírny recitál, Dom umenia, Piešťany
- 22.2. **Divadlo DINO – Doma je doma**, divadelná komédia, Kultúrny dom, Drahovce
- 22.2. **Swing night**, 1. swingový ples, Elektrárňa Piešťany, Piešťany
- 25.2. **Janek Ledecký**, komorný koncert českého gitaristu a speváka, Kinosála KSC Fontána, Piešťany
- 28.2. **Nebožka svokra**, divadelná komédia, Dom umenia, Piešťany





### **Oblasťná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:**

Oblasťná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu.

### **Rezort Piešťany má 32 členov:**

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, Adeli Medical Center, Centrum mesta Piešťany, Happy move, HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park\*\*\*\*, HS Centrum Piešťany, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La Musica, Letisko Piešťany, Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, WINTER média a Zuckmann Villa.

### **Kontakt:**

Oblasťná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany  
Kukučínova 21, Piešťany 921 01

[www.rezortpiestany.sk](http://www.rezortpiestany.sk)

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  
tel.: +421 917 173 119, mail: [riaditel@rezortpiestany.sk](mailto:riaditel@rezortpiestany.sk)



Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky.